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Cau 1 (2,0 diém). Cho ham s6 y = f
l’ p—

(1).

a) Khdo sdt sy bi€n thién va vé& db thi (C) ca ham s& (1).

b) Tim toa d6 di€m M thudc (C) sao cho khodng cdch tit M dé&n dudng thing y = —2 bing /2.

Cau 2 (1,0 diém). Gidi phuong trinh  sinz + 4 cosz = 2 + sin 2.

Cau 3 (1,0 diém). Tinh dién tich hinh phing giGi han bdi dudng cong y = 2> — z + 3 va dudng
thing y = 2z + 1.

Cau 4 (1,0 diém).
a) Cho s6 phic z thda min di€u kién 2z + (2 + i)z = 3 + 5i. Tim phan thyc va phan 4o cla z.

b) Tit mot hop chita 16 thé dudc ddnh s§ tir 1 d€n 16, chon ngiu nhién 4 thé. Tinh xdc suit
dé 4 thé dugc chon déu dugc danh s6 chin.

Cau 5 (1,0 diém). Trong khong gian v6i hé toa @6 Ozyz, cho mit phiang (P) : 2zv+y—22—1 =10
—2 3 ’ ) . -

xT = % = Z;_ . Tim toa d§ giao diém cta d va (P). Vi€t phudng

trinh mit phing chita d va vudng géc véi (P).

va dudng thing d :

o 3
Cau 6 (1,0 diem). Cho hinh chép S.ABCD cé ddy ABCD la hinh vudéng canh a, SD = ?a,

hinh chi€u vudng géc cta S trén mit phang (ABCD) la trung di€m clia canh AB. Tinh theo a
thé tich khdi chép S.ABCD va khodng céch tir A d&€n mit phang (SBD).

Cau 7 (1,0 diém). Trong mit phing véi hé toa do Ozy, cho hinh vudng ABCD c6 diém M
12 trung di€m cta doan AB va N 1a di€m thudoc doan AC sao cho AN = 3NC. Viét phuong
trinh dudng thang C'D, biét ring M(1;2) va N(2;-1).

/12 —y+ \/y(12 — 22) =12
22 —8r —1=2y—2

Cau 9 (1,0 diém). Cho x,vy, z 1a cdc so thuc khong Am va thda min diéu kién 2% +y? + 2% = 2.
Tim gi4 tri 16n nhi't ctia bi€u thic

Cau 8 (1,0 diém). Gidi hé phuong trinh { (x,y € R).

x? y+z 1+yz

pP= +
?4yz+r+1 x+y+z+1 9

Hét

Thi sinh khong dugc s dung tai liéu. Cdn b coi thi khong gidi thich gi thém.
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